

## 5. Zoznam študijných odborov

### **5.1 praktická sestra, kód študijného odboru: 5361 M**

Aktivovaný bol v dennom štvorročnom štúdiu pre 1.ročník. Absolvent tohto odboru je spôsobilý vykonávať ošetrovateľské, asistentské a administratívne činnosti a úlohy v preventívnom, diagnostickom a liečebnom režime zdravotnej starostlivosti v zdravotníckych zariadeniach. Absolvent je pripravený v rámci svojich kompetencií realizovať plánované výkony ošetrovateľskej starostlivosti v jednotlivých fázach ošetrovateľského procesu, hlavne pri uspokojovaní bio-psycho-sociálnych potrieb chorého, spolupracovať so sestrou a lekárom v diagnostickom a liečebnom režime všeobecnej a špecializovanej zdravotnej starostlivosti. Ďalej je pripravený podieľať sa na primárnej, sekundárnej a terciálnej prevencii, poskytovať prvú pomoc, vykonávať administratívne práce a pracovať s informačným systémom zdravotníckeho zariadenia. Absolvent sa uplatní vo všetkých úsekoch zdravotnej starostlivosti.

Uplatňovaný učebný plán:

*Štátny vzdelávací program pre odborné vzdelávanie na stredných zdravotníckych školách, Ministerstvo zdravotníctva Slovenskej republiky pod číslom S 22461-2023 – OZV-1 s účinnosťou od 1.septembra 2023.*

### **5.2 praktická sestra, kód študijného odboru: 5361 M**

Realizovaný bol v dennom štvorročnom štúdiu pre 2.-4.ročník. Absolvent tohto odboru je spôsobilý vykonávať ošetrovateľské, asistentské a administratívne činnosti a úlohy v preventívnom, diagnostickom a liečebnom režime zdravotnej starostlivosti v zdravotníckych zariadeniach. Absolvent je pripravený v rámci svojich kompetencií realizovať plánované výkony ošetrovateľskej starostlivosti v jednotlivých fázach ošetrovateľského procesu, hlavne pri uspokojovaní bio-psycho-sociálnych potrieb chorého, spolupracovať so sestrou a lekárom v diagnostickom a liečebnom režime všeobecnej a špecializovanej zdravotnej starostlivosti. Ďalej je pripravený podieľať sa na primárnej, sekundárnej a terciálnej prevencii, poskytovať prvú pomoc, vykonávať administratívne práce a pracovať s informačným systémom zdravotníckeho zariadenia. Absolvent sa uplatní vo všetkých úsekoch zdravotnej starostlivosti.

Uplatňovaný učebný plán: